



# Народное слово

Узбекистан —  
государство  
с великим  
будущим

Издается с 1 января 1991 года • www.narodnoeslovo.uz • e-mail: info@narodnoeslovo.uz • 18 июня 2016 года, N 119 (6524)

Суббота

Сканируйте QR-код, быстрый переход на наш сайт

## О ГОСУДАРСТВЕННОМ ВИЗИТЕ В УЗБЕКИСТАН ПРЕДСЕДАТЕЛЯ КНР

По приглашению Президента Республики Узбекистан Ислама Каримова 21 июня 2016 года в нашу страну с государственным визитом прибывает Председатель Китайской Народной Республики Си Цзиньпин.

В ходе встреч и переговоров на высшем уровне будут обсуждены состояние и перспективы развития узбекско-китайских отношений, актуальные вопросы региональной и международной политики.

Программой визита предусмотрено также выступление Председателя КНР перед членами Сената и депутатами Законодательной палаты Олий Мажлиса Республики Узбекистан.

По итогам визита планируется принятие Совместного заявления между Республикой Узбекистан и Китайской Народной Республикой, подписание пакета соглашений и других документов, направленных на дальнейшее укрепление многопланового взаимодействия между двумя странами.

Председатель КНР Си Цзиньпин примет участие в очном заседании Совета глав государств — членов Шанхайской организации сотрудничества в городе Ташкенте.

## Узбекистан — Китай: взаимовыгодное сотрудничество во благо народов двух стран

Как сообщалось, 21 июня по приглашению Президента Республики Узбекистан Ислама Каримова в нашу страну с государственным визитом прибывает Председатель Китайской Народной Республики Си Цзиньпин.

Это уже второй визит китайского лидера в нашу страну с момента его вступления в должность, что свидетельствует о большом внимании руководства КНР к углублению сотрудничества с Узбекистаном, а также о динамичном развитии взаимодействия наших государств и обоюдном стремлении к расширению продуктивного диалога.

Запланированные встречи и переговоры на высшем уровне представляют собой важный этап в процессе последовательного наращивания многоплановых отношений, удобную возможность для всестороннего анализа нынешнего их состояния, определения перспективных приоритетных направлений и обогащения активно развивающегося стратегического партнерства новым практическим содержанием.

На современном этапе двустороннее сотрудничество успешно развивается в различных направлениях. Сегодня Китайская Народная Республика стала одним из ключевых партнеров Узбекистана на мировой арене, крупным инвестором, принимающим активное участие в реализации программ по модернизации и диверсификации отечественной экономики, расши-

рению выпуска конкурентоспособной продукции, увеличению экспортного потенциала промышленности.

Основные принципы долгосрочного продуктивного **узбекско-китайского диалога** закреплены в Договоре о партнерских отношениях дружбы и сотрудничества (2005). Совместной декларации об установлении стратегического партнерства (2012), а также Договоре о дружбе и сотрудничестве, Совместной декларации о дальнейшем развитии и углублении двусторонних отношений стратегического партнерства, подписанных в 2013 году. В целом же договорно-правовую базу узбекско-китайских связей составляет свыше 220 документов различного характера.

К настоящему моменту между государствами выбран многоуровневый механизм взаимодействия, включающий встречи на различных уровнях — от переговоров глав государств до бизнес-контактов деловых кругов. В политических отношениях прежде всего обращает на себя внимание регулярность встреч между руководителями двух стран: только за последние три года их состоялось пять.

На современном этапе двустороннее сотрудничество успешно развивается в различных направлениях. Сегодня Китайская Народная Республика стала одним из ключевых партнеров Узбекистана на мировой арене, крупным инвестором, принимающим активное участие в реализации программ по модернизации и диверсификации отечественной экономики, расши-

**2** →

## Автомобилестроение Узбекистана: освоение, достижения, признание



*Наше независимое государство стремительно идет по пути прогресса. И одна из первых побед — рождение совершенно новой для нашей экономики отрасли — автомобилестроения.*

**Ислам КАРИМОВ**

### ПУТЬ СОЗИДАНИЯ

С обретением независимости и развитием национальной государственности произошли огромные изменения не только в нашем образе жизни, но и в мышлении. Это является важным фактором для достижения больших успехов, которых мы добиваемся каждый год во всех сферах жизни.

Одной из важнейших страниц в летописи независимости по праву является воплощение в реальность инициативы главы Государства по созданию и

развитию совершенно новой для Узбекистана отрасли — автомобилестроения.

Сегодня автомобильный завод в Асаке является одним из ведущих промышленных производств. Как отметил Президент, особое значение для нас имеет то, что это современное предприятие оказывает положительное воздействие на сознание и все существование наших людей, пробудило у народа чувство гордости.

Международные эксперты признают, что такая сложная

отрасль, как автомобилестроение, требующая освоения передовых макротехнологий, в нашей стране успешно налажена в очень короткий срок. На Асакинском автомобильном заводе, начавшем свою деятельность в 1996 году, уже в первое время начали выпускать легковые автомобили трех моделей. А за прошедший небольшой период современные предприятия отрасли возведены в Ташкенте, в Самаркандской и Хорезмской областях. Сегодня

в Узбекистане производится более ста позиций легковых и грузовых автомобилей, автобусов, специальных транспортных средств. И это является несравненным результатом реформ, которые последовательно осуществляются на основе стратегии развития, получившей во всем мире название «узбекской модели».

В 2008 году в жизни первенца автомобилестроения — Асакинского автомобильного завода начался новый этап. На его

базе при учредительстве акционерной компании «Узатосонаат» и компании «General Motors» было создано предприятие «GM Uzbekistan». Как результат, были освоены новые модели автомобилей — более красивые, комфортабельные, полностью отвечающие современным стандартам. С конвейера завода под брендом «Chevrolet» стали выходить легковые автомобили «Captiva», «Spark» и «Cobalt».

4 →



### «Круглый стол»

## Захита прав предпринимателей: ПОДХОД КОМПЛЕКСНЫЙ

**Актуальные вопросы развития социального партнерства в сфере обеспечения прав предпринимателей и защиты частной собственности обсуждены за «круглым столом», организованным Уполномоченным Олий Мажлиса Республики Узбекистан по правам человека (омбудсменом) и Торгово-промышленной палатой Узбекистана.**

В мероприятии приняли участие члены Сената и депутаты Законодательной палаты Олий Мажлиса, представители Генеральной прокуратуры, министерства юстиции, внешних экономических связей, инвестиций и торговли, Госкомконкуренции, негосударственных некоммерческих организаций, журналисты.

Отмечалось, что в стране осуществляются последовательные меры по либерализации экономики, внедрению рыночных принципов и механизмов управления, формированию благоприятного делового климата. Сформированная эффективная организационно-правовая база данной сферы спо-

собствует ускоренному развитию бизнес-структур, повышению предпринимательской активности граждан. Важным фактором в данном направлении служит Указ главы государства «О мерах по обеспечению надежной защиты частной собственности, малого бизнеса и частного предпринимательства», снятому преград для их ускоренного развития» от 15 мая 2015 года. В рамках его реализации внесены изменения и дополнения в более чем 40 законодательных актов, регулирующих данную сферу.

Благодаря осуществляемым мерам в настоящее время для

малого бизнеса в ВВП достигает 57 процентов.

Согласно докладу Всемирного банка, Узбекистан

входит в первую десятку стран мира,

которые за последний год до-

стигли наилучших результатов

в области улучшения деловой

среды для предприниматель-

ской деятельности.

Участники мероприятия осо- бенно подчеркнули важную роль принятой в 2015 году долгосрочной Программы по локализации производства на период до 2019 года, а также других государственных отраслевых программ, направленных на комплексное развитие гидроэнергетики, национальной системы качества, информационно-коммуникационной системы, дорожно-транспортной инфраструктуры.

2 →

### Заседания

## Единоеобразие законодательной практики

**Состоялось очередное заседание пленума Высшего хозяйственного суда Республики Узбекистан. В нем приняли участие судьи Высшего хозяйственного суда, парламентарии, представители правоохранительных и контролирующих органов, ученые-правоведы, а также благодаря видеоконференц-связи — судьи хозяйственных судов Каракалпакстана и областей.**

Под руководством Президента страны осуществляются широкомасштабные меры по либерализации экономики, внедрению рыночных принципов и механизмов управления, формированию благоприятной деловой среды. Указ главы государства «О мерах по обеспечению надежной защиты частной собственности, малого бизнеса и частного предпринимательства, снятому преград для их ускоренного развития» от 15 мая 2015 года стал очередным важным программным документом в этом направлении.

Разработанный на основе данного указа Закон «О внесении изменений и дополнений в некоторые законодательные акты Республики Узбекистан, направленных на дальнейшее усиление надежной защиты частной собственности, субъектов предпринимательства, снятие преград для их ускоренного развития» способствовал совершенствованию законодательства в сфере защиты частной собственности, малого бизнеса и частного предпринимательства.

2 →

## Узбекистан — Китай: взаимовыгодное сотрудничество во благо народов двух стран

1

Знаковой вехой в развитии двустороннего диалога стал государственный визит Президента Республики Узбекистан Ислама Каримова в Китайскую Народную Республику в августе 2014 года. Тогда в ходе встречи на высшем уровне стороны подтвердили нацеленность на дальнейшую интенсификацию узбекско-китайского партнерства. Наиальным свидетельством тому стало подписание солидного пакета документов, в который вошли Совместная декларация, Программа развития отношений стратегического партнерства на 2014—2018 годы, более 80 соглашений экономического, финансового и инвестиционного характера на сумму свыше 6,5 миллиарда долларов США.

Несмотря на сохраняющуюся волатильность в мировой экономике, связанную с резкими изменениями цен на сырье, объемы узбекско-китайской взаимной торговли сохраняются на достаточно высоком уровне. В прошлом году они превысили 4 миллиарда долларов США, а за январь — апрель текущего года этот показатель достиг 1,4 миллиарда долларов.

Ярким примером роста интереса к Узбекистану со стороны делового сообщества КНР служит и тот факт, что на рынке нашей страны действует более 650 предприятий с участием китайских инвестиций.

Для близкого изучения узбекского рынка в Ташкенте свои представительства открыли 75 ведущих фирм и компаний из

мических отношений. В списке крупных инвестиционных партнеров Узбекистана КНР занимает одно из ведущих мест. За годы независимости Поднебесная вложила в экономику нашей страны более 6,5 миллиарда долларов США.

Несмотря на сохраняющуюся волатильность в мировой экономике, связанную с резкими изменениями цен на сырье, объемы узбекско-китайской взаимной торговли сохраняются на достаточно высоком уровне. В прошлом году они превысили 4 миллиарда долларов США, а за январь — апрель текущего года этот показатель достиг 1,4 миллиарда долларов.

Ярким примером роста интереса к Узбекистану со стороны делового сообщества КНР служит и тот факт, что на рынке нашей страны действует более 650 предприятий с участием китайских инвестиций.

Для близкого изучения узбекского рынка в Ташкенте свои представительства открыли 75 ведущих фирм и компаний из

других направлений. Китайские бизнес-субъекты приняли участие в строительстве ряда новых промышленных гигантов в Узбекистане, в том числе Дехканабадского завода калийных удобрений и Кунградского содового завода. При содействии предпринимателей из КНР на территории нашей республики наложено производство электротехнической продукции, мобильных телефонов, строительной техники. Компанией «Huawei» реализовано 20 проектов по развитию телекоммуникационной сети города Ташкента и регионов Узбекистана. Выпускаемые в сотрудничестве с корпорацией ZTE модемы, оборудование широкополосного доступа, смартфоны пользуются большим спросом на национальном и зарубежном рынках.

Следствием географических

преимуществ Узбекистана стало взаимовыгодное сотрудничество с КНР в области транспорта.

По территории нашей страны осуществляется перевозка товаров из Китая в государства Европы. Только через Международный интермодальный хаб, действующий в аэропорту Навои,

в 2015 году перевезено более 1,8 тысячи тонн грузов. Кроме того, китайские фирмы пришли активное участие в реализации стратегически важного для Узбекистана и всей Центральной Азии проекта — строительства железнодорожного тоннеля протяженностью более 19 километров через перевал «Камчик».

В целях близкого изучения истории и развития нашей страны в Китае в 2013 году создан Центр исследований Узбекистана и образовательных обменов, специалисты которого отслеживают происходящие в республике современные процессы. Начиная с 2010 года в Центральном университете национальностей КНР преподается узбекский язык. В Шан-

хайском университете международных исследований, являющемся одним из авторитетных учебно-академических заведений Китая, действует отдельная кафедра узбекского языка. С сентября 2016 года узбекский язык будет преподаваться не только на кафедре, но и как факультативный предмет для всех учащихся шанхайского вуза. В свою очередь знакомить узбекистанцев с культурой Поднебесной призваны действующие в Ташкенте и Самарканде институты Конфуция.

В качестве примера плодотворного культурного взаимодействия можно привести проведенные в ряде городов КНР Недели культуры Узбекистана. Наряду с этим во многих крупных мегаполисах Китая — Пекине, Шанхае и других состоялись выставки работ известных узбекских художников, раскрывающие различные аспекты современной жизни и прогресса нашей республики. Творческие коллективы из КНР являются постоянными участниками Международного музыкального фестиваля «Шарк таронари», проводимого каждые два года в Самарканде.

Таким образом, текущее состояние узбекско-китайского взаимодействия свидетельствует о неизменной приверженности двух стран к долгосрочному сотрудничеству, отвечающему коренным интересам наших народов и современным реалиям. Предстоящие переговоры лидеров двух стран станут этапными в истории поступательно развивающихся отношений и позволят обозначить и закрепить ключевые векторы дальнейшего взаимодействия дружественных государств, придав традиционно тесному диалогу еще более динамичный и многосторонний характер.

В частности, согласно изменениям и дополнениям в Хозяйственном процессуальном кодексе срок рассмотрения дел о признании недействительными актов государственных органов, незаконными действиями (бездействиями) должностных лиц, не соответствующими законодательству, нарушающими права и охраняемые законом интересы организаций и граждан, сокращен с 30 до 15 дней.

Еще одним нововведением стала передача хозяйственным судам права приостановления исполнения оспариваемого акта государственного органа, органа самоуправления гражданином в качестве меры по предотвращению барьеров на пути развития частной собственности, малого бизнеса и частного предпринимательства, нарушающих права и законные интересы собственников, актов законодательства судам следует решать вопрос об ответственности должностных лиц го-

рографии, предусмотренной законодательством. Изучив условия и причины, повлекшие нарушение закона, принимать меры по предотвращению барьеров на пути развития частной собственности, малого бизнеса и частного предпринимательства путем вынесения частных определений.

В проекте внимание обращено на то, что сроки рассмотрения дел данной категории сокращены, обязанность доказывания обстоятельств, послуживших основанием для принятия указанных актов, возлагается на госструктуры и органы самоуправления граждан, принявшие их, решение суда подлежит немедленному исполнению. Кроме того, разъяснено, что при рассмотрении дел данной категории судам необходимо проверять соответствие оспариваемого акта либо его определенные части (отдельные положения), действий (бездействия) должностных лиц о нарушении их прав и законных интересов, связанных с осуществлением права частной собственности.

Исходя из этого, на обсуждение заседания пленума внесен проект постановления «О некоторых вопросах применения актов законодательства при разрешении споров о признании недействительными (полностью или частично) актов государственных органов и органов самоуправления граждан, а также должностных лиц о нарушении их прав и законных интересов, связанных с осуществлением права частной собственности». Участники мероприятий детально обсудили разработанные государственными и общественными организациями предложения по развитию социального партнерства в сфере обеспечения прав предпринимателей и защиты частной собственности.

В ходе «круглого стола» подписан меморандум о сотрудничестве между Уполномоченным Олий Мажлиса Республики Узбекистана по правам человека (омбудсменом) и Торгово-промышленной палатой Узбекистана. Данным документом предусматривается взаимодействие в процессе совершенствования нормативно-правовых актов, рассмотрения обращений физических и юридических лиц, повышения правовой культуры населения, осуществления общественного контроля за исполнением законодательства и государственных программ в данном направлении.

Сауле АЗИМБЕТОВА,  
наш корр.

### Кадры XXI века

**Состязаются лучшие, отыкают все**

На выявление способностей и талантов учащихся общеобразовательных школ, развитие у них интереса и стремления к получению знаний направлен республиканский конкурс «Состязания знаний», стартовавший в столице. В интеллектуальном турнире, организованном Министерством народного образования, принимают участие победители Каракалпакского, областных и Ташкентского городского этапов.

В процессе реформ особое внимание уделяется дальнейшему повышению качества и эффективности образования. С целью совершенствования учебного процесса министерством разработан и внедрен в практику четырехступенчатый (школьные, районные, областные и республиканский этапы) механизм проведения состязаний знаний по общеобразовательным предметам. Творческие соревнования проводятся среди учащихся 5—8 классов по 16 общеобразовательным предметам.

В этом году в первых этапах состязания принял участие более двух миллионов учащихся, что свидетельствует о растущем интересе к учебе, получению знаний. Победители же областных этапов, а это пятнадцать учащихся, не только поборются за звание лучшего ученика по тому или иному предмету, но и получат путевку в республиканский лагерь интеллектуального развития «Күёшли», что в Бостанлыкском районе Ташкентской области.

В этом году в заключительном этапе, который проходит в РСМАЛ имени Глиэра, учащиеся продемонстрируют знания начиная с точным, естественным и общественным наукам. А 29—30 июня состязания пройдут по литературе, родному и иностранным языкам.

Также в ходе мероприятия будет проанализировано текущее состояние выполнения требований государственных образовательных стандартов. По показателям качества образования оценена деятельность учебных заведений, территориальных управлений народного образования и составлен рейтинг районов и городов.

Важно отметить, что помимо ДОЛ «Күёшли», в регионах в самых образцовых лагерях для 1 400 учащихся также будут организованы лагеря интеллектуального развития. Первая смена стартует 18 июня, вторая — 1 июля. Наряду с организациями оздоровления учащихся пройдут предметные вечера, мастер-классы, викторины, творческие конкурсы и состязания. В мероприятиях примут участие деятели науки, культуры и искусства. Торжественное награждение победителей конкурса «Состязания знаний» пройдет в республиканском лагере интеллектуального развития. Для этого в «Күёшли» приглашены академики, ведущие преподаватели вузов. Получить из их рук диплом — не только большая честь, но и добрая примета. Окрытые победой, они пойдут по жизни уверенно и смело, заявляя о себе на очередных олимпиадах и конкурсах, пополняя багаж знаний, расширяя кругозор.

Ирина МИРНАЯ.

### Защита прав предпринимателей: комплексный подход

1

В результате этого будет способствовать улучшению инвестиционного климата и деловой среды в стране, дальнейшему углублению структурных преобразований в экономике и ее устойчивому росту.

Особое место в процессе обеспечения прав предпринимателей и надежной защиты частной собственности наряду с правоохранительными органами занимают национальные институты по правам человека. Регулярно проводимые омбудсменом исследования и мониторинг исполнения законодательства в области защиты прав представителей реального сектора экономики свидетельствуют о значительном сокращении за истекший год количества обращений по данной категории прав граждан. Важным представляется

далее совершенствование мер по повышению предпринимательской активности граждан, информирование субъектов предпринимательства о предоставляемых государством льготах и преференциях. Защита гарантированных Конституцией прав граждан на свободу предпринимательской деятельности является одним из приоритетных направлений деятельности Уполномоченного Олий Мажлиса по правам человека. Регулярно проводимые омбудсменом исследования и мониторинг исполнения законодательства в области защиты прав представителей реального сектора экономики свидетельствуют о значительном сокращении за истекший год количества обращений по данной категории прав граждан. Важным представляется

далее совершенствование мер по повышению предпринимательской активности граждан, информирование субъектов предпринимательства о предоставляемых государством льготах и преференциях. Защита гарантированных Конституцией прав граждан на свободу предпринимательской деятельности является одним из приоритетных направлений деятельности Уполномоченного Олий Мажлиса по правам человека. Регулярно проводимые омбудсменом исследования и мониторинг исполнения законодательства в области защиты прав представителей реального сектора экономики свидетельствуют о значительном сокращении за истекший год количества обращений по данной категории прав граждан. Важным представляется

### 19 июня — Всемирный день детского футбола

## Сотни будущих чемпионов — воспитанники «Насафа»

«Го-о-о! — доносится со стадионов в городах и селах страны. И без того любимая всеми игра мальчишек — футбол сегодня им еще ближе, благодаря мерам по его развитию, которое выражается не только в создании новых площадок, но и в профессиональной подготовке будущих чемпионов.

Одной из кузниц футболистов является Кашкадарьинская область, где вклад в воспитание будущих звезд вносит школа профессионального футбольного клуба «Насаф». За семь лет существования здесь подготовили не один десяток спортсменов, успешно продолживших карьеру в разных командах страны и мира.

В 2009 году, когда школа только открылась, ее первыми учениками было всего 250 мальчишек. А сегодня их уже больше тысячи, — говорит директор футбольной школы «Насаф» Сергей Кучеренко. — Обрести науки профессионального футболиста можно не только в самой школе, но и в шести ее филиалах, созданных в разных районах области, а также в соседней Сурхандарье.

Занятия проводятся в 14 группах среди ребят от 6 до 16 лет. В футболе, как и в любом другом деле, успех кроется в кропотливой работе над собой. Поэтому уже с шести утра мальчишки спешат на поле, где их ждет полуторачасовая разминка. После, хорошо подкрепившись, ребята на специальном транспорте отправляются на занятия в общеобразовательную школу № 23 города Карши, где создан специальный класс, учитываящий расписание юных спортсменов.

После уроков в обычной школе спортсмены возвращаются в футбольную, где, немного отдохнув, приступают к выполнению домашних заданий. Воспитатели помогают мальчишкам не только правильно решить примеры по математике или сде-

лать упражнение по родному языку, но и понять, почему так важно получать знания по школьным дисциплинам. Ведь задача футбольной школы не сводится лишь к подготовке профессионалов в спорте, здесь стремятся всесторонне развивать детей. Поэтому ежедневно после вечерней тренировки преподаватели усиленно занимаются с подопечными школьными дисциплинами.

Фото С. Нарзева.

Но и сам футбол включает в себя теоретическую базу, без понимания которой невозможно стать вторым Месси или Роналду. Эти знания стараемся донести посредством новых методов обучения, не загружая детей монотонными лекциями, — говорит заслуженный наставник молодежи старший тренер футбольной команды «Насаф-2» Нурали Султонов. — Все

игры наших ребят, будь это футбольные матчи или медали. Каждая из этих побед юных футболистов — в первую очередь большая радость для тренеров. Всего в школе и ее филиалах работают 23 специалиста, у многих за плечами десятки лет педагогического опыта.

Сегодня о кашкадарьинских мастерах «игры миллиардов» знает футбольный мир. В летописи побед «Насафа» Кубок Узбекистана, Суперкубок страны и первый в истории республики Кубок Азиатской футбольной конфедерации. Заявляет о себе и команда «Насаф-2», играющая в первом дивизионе. Футбол настолько влюбил в жизнь региона, что им активно увлекаются даже представительницы прекрасной половины человечества. Кашкадарьинский клуб «Севинч» сегодня является одним из сильнейших в стране и неоднократно становился призером и победителем международных турниров.

Малика АБАЙДУЛИНА, наш соб. корр.

### Единоеобразие законодательной практики

1

В частности, согласно изменениям и дополнениям в Хозяйственном процессуальном кодексе срок рассмотрения дел о признании недействительными актами государственных органов, незаконными действиями (бездействиями) должностных лиц, не соответствующими законодательству, нарушающими права и охраняемые законом интересы организаций и граждан, сокращен с 30 до 15 дней.

Еще одним нововведением стала передача хозяйственным судам права приостановления исполнения оспариваемого акта государственного органа, органа самоуправления граждане

или должностных лиц, предложивших основанием для принятия указанных актов, возлагается на госструктуры и органы самоуправления граждан, принявшие их, решение суда подлежит немедленному исполнению. Кроме того, разъяснено, что при рассмотрении дел данной категории судам необходимо проверять соответствие оспариваемого акта либо его определенные части (отдельные положения), действий (бездействия) должностных лиц о нарушении их прав и законных интересов, связанных с осуществлением права частной собственности.

Исходя из этого, на обсуждение заседания пленума внесен проект постановления «О некоторых вопросах применения актов законодательства при разрешении споров о признании недействительными (полностью или частично) актов государственных органов и органов самоуправления граждан, а также должностных лиц о нарушении их прав и законных интересов, связанных с осуществлением права частной собственности».

Выступившие на мероприятии отметили, что рассматриваемый проект постановления имеет важное значение в надежной защите судами прав и законных интересов субъектов предпринимательства. На заседании обсужден вопрос внесения изменений и дополнений в некоторые постановления пленума Высшего хозяйственного суда Республики Узбекистан.

Адхамбек РАШИДБЕКОВ, наш корр.



## ВНИМАНИЮ ОРГАНИЗАЦИЙ И ПРЕДПРИЯТИЙ!

ЛУКОЙЛ  
НЕФТИНАЯ КОМПАНИЯОбщество с ограниченной ответственностью  
«ЛУКОЙЛ Узбекистан Оперейтинг Компани»ООО «ЛУКОЙЛ Узбекистан Оперейтинг Компани» объявляет конкурсные торги  
LUO/27/06-16/557 «Техническое обслуживание и ремонт легкового транспорта  
на период с 2016 по 2017 год»

В конкурсных торгах могут участвовать юридические лица, местные и зарубежные организации, имеющие опыт выполнения аналогичных работ и оказания услуг, которым законодательством Республики Узбекистан либо законодательством страны их государственной регистрации не запрещено участвовать в конкурсных торгах и/или в выполнении работ и оказании услуг аналогичного характера в Республике Узбекистан.

Предприятия и организации, выступающие в качестве претендентов, должны соответствовать требованиям, установленным в конкурсной документации, в том числе иметь:

- за последние 3 (три) года (2013 г., 2014 г., 2015 г.) среднегодовой объем оказанных аналогичных по характеру услуг не менее 10 000,00 (десяти тысяч) долларов США;
- за последние 3 (три) года (2013 г., 2014 г., 2015 г.) опыт работы в качестве подрядчика по двум или более договорам, содержащим работы/услуги, аналогичные по характеру и степени сложности, выставляемым на конкурс;
- квалифицированный персонал, необходимый для выполнения работ/оказания услуг, выставляемых на конкурс.

В конкурсных торгах может участвовать отдельная организация или консорциум. Консорциум в целом должен отвечать всем вышеуказанным критериям.

Полный комплект конкурсной документации на русском языке можно получить после подачи письменной заявки (заявки на фирменном бланке с подписью руководителя принимаются до 4 июля 2016 года) по адресу:

**Республика Узбекистан, г. Ташкент, 100027, ул. Олмазор, 1А, ООО «ЛУКОЙЛ Узбекистан Оперейтинг Компани», телефон (+99871) 140-40-40, факс (+99871) 140 40 41, e-mail: uzbekistan@lukoil-international.com**

Заявка претендента должна быть составлена по форме, приведенной на <http://lukoil-international.uz/tenders/info>, и направлена по вышеуказанному адресу.

Письменная заявка претендента должна содержать следующую информацию: полное наименование предприятия, почтовый адрес, телефон, факс, адрес электронной почты, Ф.И.О. и адрес электронной почты контактного лица.

Комплект документов будет выслан по e-mail или почте без какой-либо ответственности за утерю или позднее прибытие.

**Источник финансирования** — за счет собственных средств ООО «ЛУКОЙЛ Узбекистан Оперейтинг Компани».

Конверты с конкурсными предложениями должны быть доставлены по адресу: Республика Узбекистан, 100027, г. Ташкент, ул. Олмазор, 1А. Последний срок представления предложений — 15.00 5 августа 2016 года.

Вскрытие конвертов с конкурсными предложениями состоится в 16.00 5 августа 2016 года по адресу: Республика Узбекистан, 100027, г. Ташкент, ул. Олмазор, 1А в присутствии уполномоченных представителей участников, пожелавших принять в этом участие.

Вниманию организаций  
и предприятий!Инженерная компания «Служба единого  
заказчика» хокимията г. Ташкента

## ОБЪЯВЛЯЕТ КОНКУРСНЫЕ ТОРГИ (ТЕНДЕР) ПО ОБЪЕКТУ

**«Строительство административного двухэтажного здания для финансовых органов служб, казначейства и внебюджетного пенсионного фонда в Бектемирском районе г. Ташкента».**

**Стартовая стоимость заказчика:**

- 2 793 000 000 сумов с учетом НДС;
- 2 327 500 000 сумов без учета НДС.

**Срок окончания работ**, установленный заказчиком, — 150 дней.**Финансирование проекта** будет осуществляться за счет средств Государственного бюджета.**Заказчик** — Инженерная компания «Служба единого заказчика» хокимията г. Ташкента.**Организатор торгов** — Территориальный консалтинговый центр по конкурсным тендерам и ценообразованию в строительстве по г. Ташкенту.

К конкурсным тендерам допускаются исключительно подрядные организации, включенные в Реестр строительно-подрядных организаций.

Предприятия и организации, выступающие в качестве претендентов, должны соответствовать следующим требованиям: иметь оборотные средства в размере не менее 20% от стоимости предмета конкурсных тендеров или поручительство банка на предоставление указанных средств, произ-

**Стоимость одного комплекта конкурсной документации** — две тысячи сумов.**Оферты принимаются организатором торгов по адресу: г. Ташкент, ул. Абая, 6, комн. 703.****Телефон (0-371) 244-07-65. Факс (0-371) 244-12-17.**

Последний срок представления оферты организатору торгов — к дню и часу вскрытия оферты.

Вскрытие оферты состоится не менее чем через 30 дней после опубликования объявления в здании хокимията города Ташкента.

Вниманию организаций  
и предприятий!Инженерная компания «Служба единого  
заказчика» хокимията г. Ташкента

## ОБЪЯВЛЯЕТ ПОВТОРНЫЕ КОНКУРСНЫЕ ТОРГИ (ТЕНДЕР) ПО ОБЪЕКТУ

**«Реконструкция научно-производственного предприятия «Кон препараллари» в Яшнабадском районе г. Ташкента» (корректировка).****Стартовая стоимость заказчика:**

- 773 000 000 сумов с учетом НДС;
- 644 166 667 сумов без учета НДС.

**Срок окончания работ**, установленный заказчиком, — 90 дней.**Финансирование проекта** будет осуществляться за счет внебюджетного Фонда реконструкции, капитального ремонта и оснащения образовательных и медицинских учреждений.**Заказчик** — Инженерная компания «Служба единого заказчика» хокимията г. Ташкента.**Организатор торгов** — Территориальный консалтинговый центр по конкурсным тендерам и ценообразованию в строительстве по г. Ташкенту.

К конкурсным тендерам допускаются исключительно подрядные организации, включенные в Реестр строительно-подрядных организаций.

Предприятия и организации, выступающие в качестве претендентов, должны соответствовать следующим требованиям: иметь оборотные средства в размере не менее 20% от стоимости предмета конкурсных тендеров или поручительство банка на

**Стоимость одного комплекта конкурсной документации** — две тысячи сумов.**Оферты принимаются организатором торгов по адресу: г. Ташкент, ул. Абая, 6, комн. 703. Телефон (0-371) 244-07-65. Факс (0-371) 244-12-17.**

Последний срок представления оферты организатору торгов — к дню и часу вскрытия оферты.

Вскрытие оферты состоится не менее чем через 15 дней после опубликования объявления в здании хокимията города Ташкента.

Национальный банк внешнеэкономической деятельности  
Республики Узбекистан

## объявляет тендер:

- на поставку компьютерного оборудования (лот № 1);
  - на поставку и настройку лицензионного программного обеспечения компании Microsoft (лот № 2).
- Заявки на участие в тендере (по установленной банком форме) принимаются у юридических лиц в течение 10 календарных дней, следующих после даты опубликования настоящего объявления. Выдача тендерной документации будет осуществляться лицам, направившим заявку на участие в тендере и прошедшим квалификационный отбор.

Прием коммерческих предложений (оферты), подготовленных на основании полученной тендерной документации, прекращается в 17.00 местного времени по истечении 44 календарных дней, следующих после даты опубликования настоящего объявления, независимо от формы направления этих предложений (по почте или нарочно).

**Получение формы заявки и тендерной документации, а также направление коммерческих предложений (оферты) осуществляется по адресу:  
100084, Республика Узбекистан, г. Ташкент, проспект Амира Темура, 101,  
главное административное здание Национального банка ВЭД Республики Узбекистан.**

**Телефон (+99871) 234-42-93. Интернет-сайт: www.nbu.uz**

Контактные лица: Попова Надежда Анатольевна, Рахимов Равшан Хамидович.

Услуги лицензированы 936A/115

Вниманию организаций и предприятий!  
**ООО «INDUSTRIAL TECHNO CONSULT»**  
ОБЪЯВЛЯЕТ КОНКУРСНЫЕ ТОРГИ (ТЕНДЕР)

по объекту «Реконструкция фасада, перепланировка и модернизация рабочих площадей здания и благоустройство территории центрального аппарата АО «Узбекская республиканская товарно-сырьевая биржа» 2-й этап

Финансирование проекта будет осуществляться за счет собственных средств.

**Срок окончания работ**, установленный заказчиком, — 90 дней.**Стартовая стоимость заказчика:**

- 3 503 334,864 тыс. сум. с НДС;
- 2 919 445,720 тыс. сум. без НДС.

**Заказчик** — АО «Узбекская республиканская товарно-сырьевая биржа».**В конкурсных торгах могут участвовать:**

- отечественные и зарубежные строительные организации и фирмы, заявившие о своем намерении участвовать в конкурсных торгах на предложенных условиях;
- объединения юридических лиц — консорциумы в конкурсные торги не допускаются.

Предприятия и организации, выступающие в качестве претендентов, должны соответствовать следующим требованиям: иметь оборотные средства в размере не менее 20% от стоимости предмета конкурсных тендеров или поручительство банка на предоставление указанных средств, произ-

водственную базу, трудовые ресурсы и специалистов, необходимых для выполнения работ (услуг), обладать опытом работы на объектах, аналогичных конкурсному, гражданской правоспособностью и полномочиями на заключение договоров.

Для участия в торгах и приобретения конкурсной документации необходимо обратиться с запросом к организатору торгов — в ООО «INDUSTRIAL TECHNO CONSULT» по адресу: г. Ташкент Мирзо-Улугбекский р-н, ул. Олди, 23.

Телефон (0-371) 233-28-19.

Факс (0-371) 232-14-63.

Участники конкурсных торгов имеют право обращаться к организатору конкурсных торгов по представлению проектной документации, в т. ч. графической части (чертежей) для изучения и составления конкурсного предложения.

Организаторы конкурсных торгов обязаны предоставлять проектную документацию, в т. ч. графическую часть (чертежи оригинала или электронную версию) участникам конкурсных торгов по первому их требованию.

**Заявки на приобретение конкурсной документации направляются по вышеуказанному адресу.****Оферты принимаются организатором торгов с 9.00 до 17.00.****Последний срок представления оферты организатору торгов — за один день до вскрытия оферты.****Вскрытие оферты состоится не менее чем через 30 дней после опубликования объявления в здании АО «Узбекская республиканская товарно-сырьевая биржа» по адресу:****г. Ташкент, ул. Бобура, 77.**

939A/422

## ПРИГЛАШЕНИЕ НА УЧАСТИЕ В ТОРГАХ

Дата — 18 июня 2016 года.

Идентификационный номер контракта — АК/W/04.

Кредит МАР — 5189-UZ.

Название проекта — «Улучшение питьевого водоснабжения Алатского и Каракульского районов Бухарской области».

1. Правительство Узбекистана получило от Международной ассоциации развития (МАР) кредит в сумме 53,2 млн СПЗ (в эквиваленте 82,0 млн долларов США) на реализацию проекта «Улучшение питьевого водоснабжения Алатского и Каракульского районов Бухарской области» и намеревается использовать часть средств данного кредита для финансирования правомочных платежей на подрядные работы в Бухарской области по следующему контракту:

\* проектная зона № 3, г. Алат;

\* проектная зона № 6, г. Каракуль.

Строительство магистрального водовода Алат — Каракуль L = 10,7 км, узлов распределения воды, подводящих водоводов, городских распределительных сетей и абонентских подключений.

2. Бухарское областное государственное унитарное предприятие «Сувокова» настоящим приглашает правомочных участников представить запечатанные конкурсные предложения на выполнение вышеуказанных работ. Торги будут проводиться в соответствии с процедурами международных конкурсных торгов (МКТ), установленными в руководстве Всемирного банка «Закупки товаров, работ и неконсультационных услуг по займам МБРР, кредитам и грантам МАР заемщиками Всемирного банка», опубликованном в январе 2011 года, и в нем могут принять участие любые участники из правомочных стран, как определено в руководстве.

3. Заинтересованные правомочные участники торгов могут получить более подробную информацию в офисе Группы координации проектов Всемирного банка при узбекском агентстве «Узкоммуниципат» в рабочее время с 9.00 до 18.00 по нижеуказанному адресу. Полный комплект тендерной документации на английском и/или русском языке может быть приобретен заинтересованными участниками торгов по представлению письменной заявки по нижеуказанному адресу и оплаты безвозвратного взноса. Оплата для покрытия расходов по распечатке и рассылке/транспортных расходов составляет 250,00 долларов США или в суммах по курсу Центрального банка Республики Узбекистан на день оплаты. Способ оплаты — банковский перевод на нижесказанный счет. Документы будут отправлены авиапочтой при доставке за границу и курьером для местной доставки.

**Для поступлений в суммах:**

Получатель — Группа координации проектов Всемирного банка агентства «Узкоммуниципат».

Адрес и телефоны получателя: Республика Узбекистан, 100035, г. Ташкент, ул. Ниёзбек Йули, 1, каб. 201.

Телефоны: (+99871) 235-44-97, 235-47-89. Факс (+99871) 235-82-90.

Банк получателя — АКБ «Хамкорбанк», Таш

# Автомобилестроение Узбекистана: освоение, достижения, признание

1

**Хектор ВИЛЛАРЕАЛЬ,**  
президент и управляющий директор предприятия «GM Operations Uzbekistan»:

— Узбекистан является для GM важной базой и вместе с тем одним из пяти государств мира, где больше всего продаются автомобили под брендом «Chevrolet». К тому же ваша страна располагает удобной системой логистики для поставки продукции на потенциальные и выгодные экспортные рынки.

Постановление Президента Республики Узбекистан от 22 ноября 2012 года «О программе развития промышленного потенциала Хорезмской области на 2013–2015 годы» открыло очередную яркую страницу в автомобилестроении. В соответствии с этим документом была налажена деятельность филиала акционерного общества «GM Uzbekistan» — завода «Хоразм авто».

Здесь, начиная с первой половины 2014 года, приступили к сборке автомобилей «Damas» и «Orlando». В том же году заказчикам было поставлено 21,9 тысячи единиц таких автомашин. В прошлом году в рамках проекта стоимостью почти 6 миллионов

долларов США запущено производство мини-грузовиков «Labo». Заслуживает внимания, что ныне таких авто, столь необходимых представителям субъектов малого бизнеса и частного предпринимательства, выпускается по 5 тысяч единиц в год.

Кроме того, совсем недавно «GM Uzbekistan» представила новую модель — автомобиль «Nexia» нового поколения, что стало достойным подарком отечественным автомобилестроителям к 25-й годовщине независимости. Таким образом, количество моделей транспортных средств, производимых на «GM Uzbekistan», достигло одиннадцати.

**Дилхуза КАРИМОВ,**  
ветеран труда (Андижанская область):

— Совсем недавно никто и не верил, что в Асаке будут выпускаться автомобили. Только благодаря независимости мечта нашего народа сбылась. Я безмерно этим горжусь — не только как ветеран, но и как один из счастливых граждан Узбекистана.

Из мировой практики известно, что открытие одного нового рабочего места в автомобилестроении создает возможность для увеличения количества рабочих мест в других отраслях от 7 до 15. С этой точки зрения не будет преувеличением сказать, что

автомобилестроение способствует ускоренному развитию других отраслей промышленности, обеспечению занятости населения, росту благосостояния людей. В последние годы создаются все новые предприятия, поставляющие автозаводу в Асаке запасные части, комплектующие изделия, лакокрасочную продукцию и многое другое. К примеру, если в данном направлении в течение 1995–1996 годов было задействовано около десяти совместных предприятий — таких, как «УзДонгЖу», «УзДонгВон», «УзТонгХонг», «УзСэМюнг», то в настоящее время в составе АК «Узавтосаноат» осуществляют деятельность более 35 крупных совместных и отечественных производственных субъектов. Также свыше 300 частных предприятий доставляют системе автопрома необходимые материалы.

Говоря об этом, следует особо отметить, что в 2011 году в сотрудничестве с компанией «General Motors» было запущено совместное предприятие «General Motors Powertrain Uzbekistan», специализирующееся на производстве двигателей для автомобилей. Этот объект, созданный на основе программы локализации, имеет мощность более 220 тысяч двигателей в год. Примечательно, что двигатели, полностью

отвечающие требованиям международных экологических стандартов «Евро-5», наряду с поставкой на Асакинский автомобильный завод также отправляются и на экспорт.

**Вадим КРЮЧКОВ,** редактор журнала «За рулем» (Россия):

— Впервые я приехал в Узбекистан еще на открытие автомобильного завода в Асаке. С тех пор слежу за развитием экономики вашей страны. Опираясь на свои наблюдения, могу сказать, что за прошедшие двадцать лет автомобильная промышленность, совершенно новая для вашей страны, полностью сформировалась. В Самарканде налажена деятельность двух современных заводов по производству грузовых машин и автобусов, в результате чего не только удовлетворяются внутренние потребности в транспортных средствах, но и повышается экспортный потенциал. А это свидетельствует о наличии в вашей стране широких возможностей для развития автомобилестроения.



стном предприятии «JV MAN Auto-Uzbekistan» изготавливаются современные и надежные грузовые автомобили более 50 видов, которые могут перевозить от 15 до 40 тонн груза. На завершающем этапе данного крупного проекта задействовано и общество с ограниченной ответственностью «UzAuto Trailer», специализирующееся на поставке прицепов. Теперь к собранным на заводе транспортным средствам устанавливаются полуприцепы для самосвалов и грузовиков, таким образом с конвейера выходит готовая продукция. А это имеет важное значение, так как потребители и покупатели могут приобретать необходимые им виды машин.

Помимо насыщения внутреннего рынка, акционерная компания «Узавтосаноат» ведет постоянную работу над дальнейшим расширением объемов и географии экспорта автомобилей. Как результат, на производимые заводом «GM Uzbekistan» автомобили растет спрос не только в странах СНГ, но и на Ближнем Востоке и в Африке.

Наряду с этим принимаются последовательные меры и по увеличению экспорта продукции совместных предприятий «SamAvto» и «JV MAN Auto Uzbekistan». В настоящее время налаживается реализация узбекских грузовиков и спецмашин в странах СНГ.

Высокие показатели и достижения в автомобилестроении являются результатом самоотверженного труда наших соотечественников, работающих в данной отрасли и накопивших богатый опыт. Сегодня выпускаемые в Узбекистане легковые и грузовые автомобили, автобусы уже стали привычными на наших дорогах, обеспечивая скорость, комфорт и безопасность при пассажирских и грузовых перевозках. А само отечественное автомобилестроение, рожденное независимостью, является нашей национальной гордостью.

**Алишер КОМИЛОВ,**  
заместитель  
начальника управления  
АК «Узавтосаноат».  
Фото из архива  
«Народного слова».



Необходимо отметить, что уже в год сдачи Самаркандского автозавода в эксплуатацию здесь начали выпускать автобусы двух марок и грузовики трех марок. Если в 2007 году ООО «Samavto» предоставило заказчикам 384 грузовые автомашины и 1 116 автобусов, то сегодня их количество превысило 3 800. Производство в нашей стране современных и удобных автобусов, малых, средних и тяжелых грузовых машин способствует подъему на новый уровень транспортных и логистических услуг.

Наш завод полностью оснащен технологическими линиями последнего поколения, — говорит начальник отдела рационализации, модернизации и внедрения новых технологий Самаркандского автомобильного завода Шодилюха Абулкасимов. — А это очень кстати для производства качественной продукции, соответствующей требованиям времени. Особенно радует нас то, что среди партнеров компании «Isuzu Motors Ltd.» во многих странах только на Самаркандском

автозаводе грузовики выпускаются от начала до конца.

В настоящее время здесь осуществляется сборка и тех грузовых автомобилей, которые приспособлены для работы на сжатом природном газе. Так же успешно внедрено в практику более 20 модификаций кузовов, созданных молодыми инженерами завода, что позволяет выпускать бортовые грузовики, изотермические фургоны, рефрижераторы, машины для перевозки продовольственных продуктов, самосвалы, пожарные машины, мобильные станции переливания крови и аптеки, аварийные, специальные транспортные средства и т. д.

В соответствии с постановлением Президента Республики Узбекистан от 16 февраля 2011 года «О мерах по дальнейшему развитию производства большегрузных автотранспортных средств» в нашей стране положена основа для нового направления автопрома — строительства комплекса по производству и обслуживанию большегрузных автомобилей «MAN».

В настоящее время на узбекско-германском совме-

На правах рекламы

**Банковский сектор**

## Верный и надежный помощник бизнесменов

Современные услуги, предоставляемые отечественными банками, способствуют диверсификации всех отраслей экономики, динамичному развитию малого бизнеса и частного предпринимательства, помогают решению многих финансовых вопросов клиентов. За годы независимости в банковской системе республики в рамках создания благоприятного делового климата постоянно совершенствуются услуги, оказываемые предпринимателям, без которых невозможно ведение бизнеса в современных условиях, и упрощается механизм выделения кредитов.

Акционерно-коммерческий банк «ASIA ALLIANCE BANK», осуществляющий деятельность с 2009 года, является одним из активных участников рынка финансовых услуг в нашей стране. За время работы он заслужил доверие клиентов, утвердил свою позицию среди отечественных банков, укрепил рыночный статус по кредитному, депозитному портфелям и базовым показателям капитализации. А благодаря правильно выбранной стратегии, последовательной финансовой политике, «ASIA ALLIANCE BANK» получил репутацию сильного и надежного партнера, стремящегося максимально удовлетворять пожелания клиентов.

Укрепляя капитальную и депозитную базу, банк активно наращивает объемы операций, которые в первую очередь нацелены на обеспечение потребности клиентов в кредитных и лизинговых услугах. Хорошей иллюстрацией его успешной деятельности могут служить основные финансовые показатели. На сегодняшний день активы

  
**ASIA ALLIANCE  
BANK**

головном офисе, Шайхантохурский, Алмазарский, Мирзо-Улугбекский, Мирабадский, Каршинский и Бухарский филиалы, 10 мини-банков, а также 14 специализированных касс при предприятиях.

В ближайшем будущем «ASIA ALLIANCE BANK» планирует расширить географию филиалов, открыть их в экономически активных регионах Узбекистана, в том числе в Ташкенте.

Следует отметить, что в рамках ежегодно принимаемых в нашей стране государственных программ, значительная часть кредитных средств направляется на развитие сферы малого бизнеса и частного предпринимательства. Их поддержка реализуется на основе разработанной банком программы кредитования, включая льготное финансирование по микролизингу и микрокредитование. В рамках данной программы осуществляется кредитование представителей данного сегмента, занятых непосредственно в реальном секторе экономики, и строящих деятельность в сфере модернизации производства,

технического и технологического перевооружения. Также приоритетным направлением кредитной политики банка остается финансовая поддержка и увеличение объемов кредитования экономически перспективных, рентабельных проектов разных секторов экономики, направленных на производство импортозамещающей продукции с использованием отечественного сырья.

Ярким примером такого сотрудничества служит СП ООО «Осий батарея».

— Наша компания образована в 2000 году и существует на протяжении 16 лет, — говорит заместитель генерального директора предприятия Бодходир Болтаходжаев. — В начале деятельности были созданы производственный сектор и в 2002 году начал выпуск аккумуляторных батарей. С 2003 года налажены экспортные поставки готовой продукции в страны СНГ. После освоения рынка аккумуляторов, компания начала выпуск полимерных изделий. С 2005 года было налажено производство пластиковых панелей из ПВХ. К концу 2008 года компания стала крупным производителем пластиковых панелей, «вагонки» для дверей, тройного карниза, глинитуса, электрических коробок. Начиная с 2009 года, СП ООО «Осий батарея» перешла

на производство профилей для окон и дверей из ПВХ, труб и соединительных деталей к ним для монтажа трубопроводов систем холодного и горячего водоснабжения.

Благодаря кредитной линии «ASIA ALLIANCE BANK» в 2013 году нам удалось приобрести сырье для производства, оборудование, необходимое для изготовления полиэтиленовых

шлангов, а также труб и фитингов из пластика. В течение следующих двух лет были получены кредиты на общую сумму более четырех миллиардов сумов. Средства направили на приобретение современного автоматизированного оборудования для формовки растробра пластиковых труб, технологических линий по производству полипропиленовых и труб из ПВХ, охлаждающего оборудования, миксеров для пластикового сырья и пластиковых изделий. Более четырех лет назад налажено производство наполнителя для изготавления изделий на термомастах на экспорт. СП ООО «Осий батарея» имеет сеть фирменных магазинов по всей республике.

Таким образом, «ASIA ALLIANCE BANK», придерживаясь разумной кредитной политики, стремится направлять деятельность на удовлетворение потребностей клиентов и предоставление широкого спектра высококачественных банковских услуг.

**Пресс-служба  
АКБ «ASIA ALLIANCE BANK».**

Пиленовых (для горячей и холодной воды) и поливинилхлоридных (канализационных) труб, пластиковых изделий (потолочных и дверных панелей, реек, карнизов, кровельных материалов). Более четырех лет назад налажено производство наполнителя для изготавления изделий на термомастах на экспорт. СП ООО «Осий батарея» имеет сеть фирменных магазинов по всей республике.

Следует отметить, что основным видом деятельности предприятия является производство и реализация полипро-

пилевых (для горячей и холодной воды) и поливинилхлоридных (канализационных) труб, пластиковых изделий (потолочных и дверных панелей, реек, карнизов, кровельных материалов). Более четырех лет назад налажено производство наполнителя для изготавления изделий на термомастах на экспорт. СП ООО «Осий батарея» имеет сеть фирменных магазинов по всей республике.

## Услуги лицензированы

**Отделы редакции:**

По вопросам парламентской, общественно-политической, международной жизни и права — 236-29-89.  
По вопросам экономики — 233-48-04. По вопросам культуры и просвещения, науки и образования, здравоохранения и спорта — 236-09-67. Информационно-аналитический отдел — 236-07-94.  
Реклама — 232-11-15. Секретариат — 233-28-49. Канцелярия — 233-52-55.

**Халқ сўзи**  
**Народное слово**

**УЧРЕДИТЕЛИ:**  
Кенгаш Законодательной палаты  
Олий Мажлиса Республики Узбекистан,  
Кенгаш Сената Олий Мажлиса Республики Узбекистан  
и Кабинет Министров Республики Узбекистан

**Главный редактор Уткир РАХМАТОВ**

Газета зарегистрирована в Узбекском агентстве по печати и информации.  
Регистрационный № 0002 от 15 января 2008 года. Индекс 166. Заказ Г-630.

Цена договорная. Объем 2 печ. л. Тираж 28 505. Способ печати офсетный. Формат А-2.

Газета выходит пять раз в неделю, кроме воскресенья и понедельника.

Чтобы сохранить информацию о газете, сканируйте QR-код с помощью телефона



1 2 3 4 5.

Редакция рукописи не рецензирует и не возвращает.  
За достоверность рекламных материалов редакция ответственности не несет.  
Ответственность за качество печати газеты несет ИПАК «Шарк».

Телефон типографии (0-371) 233-11-07.

\* Адрес: 10000, Ташкент, ул. Матбуотчилар, 32.

Адрес в интернете: www.narodnoeslovo.uz e-mail: info@narodnoeslovo.uz

Дежурный редактор  
Дежурный  
Корректор  
С. ЛЕВЧЕНКО  
Н. САБИРОВА  
Е. ГУЗЕНКО

Газета сверстана А. КОВТУНОВЫМ.

Итог по Уз: 21.20 Подписано в 22.20